

公示就一堆线条, 百姓哪看得懂

这下好了, 规划部门说要改: 纸面公示变现场答疑, 反馈方式也更多样

设计方案公示的形式将由纸面扩展为现场答疑; 联系方式将由原来单一的电话联系改为通过电话、书信、电子邮件反馈, 同时由专人受理……近日, 规划部门决定对现有的设计方案批前公示过程进行改动, 希望通过此举改变以往市民看公示犹如看“天书”的现状。

纸面公示变为专人现场答疑

“对设计方案进行批前公示是一个规划正式出台前的必要步骤, 但这些规划内容相对专业, 很多市民表示太过复杂, 不怎么看得懂, 同时他们还反映, 公示只留联系电话的方式较为单一。经过讨论, 我们决定对今后批前公示的程序和细节进行改动, 以满足市民的诉求。”据常州市规划部门人士介绍, 此次批前公示改动主要体现在以下几个方面: 一是公示的形式将由纸面扩展为现场答

会公开, 即使你不懂得规划, 但对照各项技术标准, 也能够大致测算出规划成果是怎么来的, 市民的反馈信息也将由专人来负责。”该人士解释道。

市民规划师3条建议被采纳

怎么会想到对批前公示的程序进行改动? 这一切都缘于市民规划师的建议, “对于大多数市民来说, 公示的图纸线条无异于‘天书’, 看都看不懂, 又何来申辩陈述? 所以, 我们向规划局提出改动建议。”一位市民规划师表示。

另据介绍, 市民规划师除了参与规划管理, 还参与了各项规划编研及规划执法。其中, 参与最多的就是近期编制完成的《东经120创意生态步行街概念规划》。“这个规划经过数次改动,

市民规划师参与多次座谈会, 最后市民规划师的3条建议都被吸纳其中。”据规划部门人士介绍, 市民规划师敏锐地注意到东经120创意街的人气问题, 就此提出人气不足、人流冷清的警告, 因此在该规划的编制过程中, 规划部门对这一现状进行了研究, 最终提出引入公共交通线路、配套公共服务设施等城市功能来吸引人流的方案。

据了解, 在全市范围内诚聘市民规划师, 是市规划局从2008年开始推进“阳光规划”、加大公众参与力度、提高规划公信力的重大重要尝试, 用市规划局有关负责人的话说, 市民规划师的工作已经纳入市规划局的日常工作, 他们的常规化工作也成为全年城乡规划工作的一项重点内容。“他们的想法代表了民意, 可以让规划更加贴近民心。”

马芸英 刘劲松

你的胃还好吗?

胃病患者趋年轻化 二三十岁的占40%

各位注意: 如果反复出现上腹部疼痛、餐后腹痛、空腹痛, 就需要去医院检查。另外, 平时要多注意休息, 少吃刺激性食物、垃圾食品, 要规律饮食, 营养搭配, 适当运动。

北京女孩方言12月16日因急性胃溃疡导致失血性休克而去世, 年仅23岁。据悉, 这个花季女孩长期加班、熬夜, 每天晚上九点后才就餐。这条消息让人为之震惊: 胃病也会要人命? 记者从常州一院获悉, 现在二三十岁的胃病患者占了40%左右, 而且比例仍在上升。

据消化科汪主任介绍: “胃病致死的情况很少见, 目前常见的严重肠胃病就是胃溃疡和十二指肠溃疡, 可能会导致大出血或胃穿孔, 治疗及时一般不会死亡。但需要提醒大家的是, 消化道溃疡早期症状不是很明显, 有些患者并不知情于是拖很久不去治疗, 最后导致贫血或是外出途中突然晕厥, 引起严重后果。”

另外, 现在患十二指肠溃疡的年轻人很普遍, 尤其是男性, 他们中的大多数人都患有饮酒过量、饮食不规律、经常熬夜等现象。

“如果反复出现上腹部疼痛、餐后腹痛、空腹痛, 就需要去医院检查。”汪主任提醒道。“另外, 要注意休息, 少吃刺激性食物、垃圾食品, 规律饮食, 营养搭配, 适当运动, 良好的生活方式才会给我们一个健康的身体。”

刘琰 王玉

图片集



经过3个月的征集, 浙江一市民绘制的“民之盾”从200余幅作品中脱颖而出, 成为常州警方“民生警务”形象标识。

9月初, 常州市公安局即向全社会有奖征集“民生警务”形象标识, 共收到来自全国各地的征集作品近200幅, 最终选出最终奖1个、入围奖6个, 而“民之盾”被确定为常州公安“民生警务”标识。
荆轩 葛小林



近日, 常州外国语学校的25名学生自导自演了一场爱心义演活动。据介绍, 此场义演向全校同步转播, 到现场观看则需要买门票, 票价一元。据统计, 最终共募得资金5891.7元, 这笔爱心款将全部充实学校的“阳光爱心基金”。
杨宗奇 张敏



日前, 常州质监局的工作人员来到农民工子弟学校——西仓桥小学, 对4个班267名小学生进行视力检查。随后, 质监局的工作人员向同学们介绍了如何保护眼睛和正确戴眼镜, 同时还向该校学生赠送了91副质量合格的眼镜, 价值1.4万元。
张海涛 晁静



日前, 常州市首次以环卫工人为主体的《印象环卫》邮册集正式出炉, 这也是我国第一次出版环卫工人邮册集。据悉, 《印象环卫》的个性化邮票可在全国发行流通使用。
梁敏 李梦雅

1-11月新增就业岗位16.7万个

前三季度8.8万人次领到社保补贴

今年以来, 常州各级公共就业服务机构大力推动就业创业工作, 并不断取得新进展。1-11月的各项数据表明, 全市新增就业岗位16.7万个, 新增就业9.1万人; 援助困难群体就业9483人, 动态消除城乡零就业家庭; 城镇登记失业率控制在4%以内; 完成创业培训11562人, 扶持创业3135人, 带动就业15521人, 建立实训基地、孵化基地65个。

截至11月末, 全市认定就业困难人员10197名, 通过办

招聘会, 以及政策扶持等多种途径和形式, 帮助其中的9483名就业困难人员实现就业创业。

前三季度, 全市发放就业困难人员社保补贴9402.9万元, 惠及对象8.8万人次。其中, 有7.4万人次享受灵活就业社保补贴7086万元, 有1.4万人次享受单位社保补贴2316.9万元。与此同时, 常州还出台了《常州市农村劳动者职业技能培训鉴定获证奖补实施细则》, 按300元、600元、1000元三个

档次对参加职业技能培训并取得国家职业资格证书的农村劳动者进行奖补。

今年以来, 全市各级人力资源市场已举办招聘活动469场, 提供岗位72.2万个次, 有20.6万人与用人单位达成就业意向, 同比增幅分别达17.09%和5.05%。全市新增本地农村劳动力转移就业3.2万人, 完成年度目标的266.7%, 统筹区内被征地农民就业率达93.1%, 比去年同期增加3.5个百分点。

蒋志峰 李梦雅

一罐奶粉一年涨了80元

“洋奶粉”上演涨价“连续剧”

昨天, 记者走访大润发、欧尚、家乐福等多家超市发现, “洋奶粉”占据了半壁江山。据销售人员介绍, 尽管“洋奶粉”每罐的价格普遍在200元以上, 但销量依然好过国产品牌, 主要是大多数消费者对“进口货”更放心。

销量好涨价就“有理”。你瞧, 雀巢、澳优、雅培、美赞臣、美素等洋奶粉“你方唱罢我登场”, 上演了一出又一出涨价“连续剧”。近日, 据媒体报道, 部分“洋奶粉”品牌酝酿又一次涨价, 像惠氏“启赋”系列一阶段婴儿配方奶粉将从378元每罐涨至400元每罐。

常州物价局监测数据显示, 涨价比较厉害的大多是这些品牌中的高端产品, 比如澳优的能力多系列、美素的金装系列等, 近期的价格与上半年相比, 涨幅超过27%, 也就是说一罐奶粉一年内涨了50-80元。不过, 也有降价卖的。像施恩、多美滋这两个品牌的奶粉, 从年初至今未出现大幅度涨价, 部分品种甚至下调价格, 降幅在6%左右。

与洋奶粉此起彼伏的“涨声”相比, 国产奶粉要低调得多。除了贝因美奶粉涨幅超过10%外, 其他品牌要么涨幅微小要么价格持平, 伊利、圣元等

品牌甚至出现价格下调的现象。尽管如此, 大部分消费者仍坚持选择“洋奶粉”。

市民刘女士说: “我买奶粉前会上网查一下价格, 对比之后再出手, 或者参加团购, 尽量省点钱。”一位奶粉销售人员透露, 消费者即使挡得住“明涨”的招数, 却难躲“暗涨”的手段。雀巢的“换包装”、惠氏的“配方升级”等, 都以各种名目让消费者多掏了腰包。另外, 各大奶粉品牌还热衷于推“高端”产品, 比如雅培推出的“有机珍品菁智”系列, 最贵的一款卖到了470元每罐。

常价宣 王玉

你可别再好酒!

有人“喝掉”了性命 有人因喝酒严重烧伤

负面教材: 这一位酒喝多了还骑摩托车, 不想摔到路边, 等到被人发现送医已经晚了。另外两位是好哥们, 酒后开心抽根烟, 没想到烟头引燃出租房, 两人被烧伤, 生命垂危。

上周, 常州一院接连收治了三例因喝酒酿惨剧的病人, 其中一人死亡, 另两人严重烧伤, 生命垂危。

12月16日早上, 市一院急诊科收到焦溪卫生院转来的一位重伤昏迷男子。据家属介绍, 男子46岁, 前天晚上外出与朋友吃饭喝酒, 吃完后醉醺醺地骑摩托车回家, 不想途中摔倒, 直到清晨才被路人发现, 后被送到焦溪卫生院抢救, 并迅速转市一院救治。经查, 病人胸部重伤, 多根肋骨骨折, 抢救2个多小时后依然没能救活。

另两位因喝酒严重烧伤的病人, 目前仍躺在ICU病房昏迷不醒。这两人是好友, 湖北人, 一位36岁, 一位29岁。13日晚上, 哥俩喝酒喝得晕乎乎时点了根烟, 不想烟头点燃租房的可燃物, 随即火势越来越大。等到消防队员接警赶来时, 明火已浇灭, 两名男子昏倒在房间里。

14日凌晨, 两人被送到市一院抢救。检查发现, 36岁男子除胸腹部可能因为俯卧尚有少许好的皮肤外, 头面部、四肢、背部等多处烧伤, 烧伤面积达65%, 属特重型烧伤, 另外有毒气体吸入肺部, 引起肺吸入性损伤。而26岁男子皮肤烧伤面积不大, 但同样肺吸入性损伤严重。两人又因一氧化碳中毒而昏迷, 目前尚未脱离生命危险。
刘琰 王玉